

安徽蓝海商务职业学院 创“党建引领示范校” 工作简报

第 34 期

安徽蓝海商务职业学院党群工作部

2022 年 10 月 20 日



省教育厅副厅长解平一行莅临学院督导检查

10月18日上午，省委教育工委委员、省教育厅副厅长解平，省教育厅民办教育处处长丁育红，省教育厅学校安全管理处副处长储修杰一行莅临我院督导检查学校政治安全和校园安全管理工作。学院党政领导陈孝云、孙永、刘兴杰、任书营、张以亭、史锋、陈萍，各二级学院及相关职能部门负责人陪同检查。



解平副厅长一行首先来到学院党建文化广场,对党建文化广场建设给予充分肯定,指出是学院创建“党建引领示范校”的实际举措,是全面推进“大思政课”建设的具体实践。为深入贯彻新时代党的建设总要求,安徽绿海商务职业学院于今年暑假期间正式启动党建文化

广场建设工作。党建文化广场的建设，不仅是独具特色的“红色地标”，更是重要的思想政治理论课教学实践基地，是学院深入贯彻落实习近平总书记在学校思政课教师座谈会重要讲话精神的具体举措，也是创新大学生思想政治理论课教学内容、教学方式的有益尝试，是思想政治理论课教学第二课堂的重要补充，让师生群众精神生活有方向、有动力，增强基层党组织的凝聚力和战斗力，为学院实现跨越发展汇聚正能量，提供新动能。



随后，解平副厅长一行来到“百千万工程”产教融合安徽服务中心等地，实地检查校园疫情防控管理、安全设施管理、消防安全设施管理等工作，详细了解校园安全管理体制机制运行情况。

座谈会上，督导专员、党委书记孙永首先代表学院对督导组一行莅临学院检查指导表示欢迎，并就学院基本情况以及政治安全和校园安全管理工作成效做法作了详细汇报。孙永表示，学院一直坚持以党建为引领，以立德树人为根本，筑牢校园安全防线，始终把政治安全

和校园安全管理作为日常管理工作的重中之重，常抓不懈，校园各项工作平稳有序。



随后，解平一行与学院就意识形态管理、疫情防控、学生心理健康、宿舍管理、食品卫生管理、校园周边安全治理等领域校园安全工作落实情况进行了深入的座谈交流。解平对我院在安全管理方面所采取的措施和取得的成效给予肯定，并对存在的不足提出了改进意见。他强调，要认真学习贯彻习近平总书记关于校园安全稳定工作的重要指示批示精神，全面落实上级部门关于校园安全决策部署和工作要求，把校园安全工作作为一项极为重要的、基础性的工作。要牢记“安全至上、生命至上”的安全理念，严格落实校园安全稳定党政同责，以高度的政治自觉和强烈的责任担当，时刻绷紧安全之弦，强化校园安全日常管理和风险隐患排查整治，建立问题清单、责任清单，凝聚维护校园安全的强大合力，切实织密筑牢师生安全防护网。



董事长、党委副书记、星青年总培训师陈孝云首先代表学院对省委教育工委、省教育厅对学院发展的关心和指导表示衷心感谢。他表示，学院高度重视政治安全和校园安全管理工作，坚决把稳扛牢维护校园安全的政治责任，将以此次督导检查为契机，认真落实督导组指导意见，制定具体落实举措，坚持防治并举，坚持高标准、严要求，进一步强化校园安全日常管理，开展全方位安全隐患排查，精准化解各类风险隐患，全力守护师生生命健康安全，营造安全和谐的校园环境，以实际行动和优异成绩庆祝党的二十大胜利召开。

当天下午，学院第一时间召开了学校政治安全和校园安全管理督导整改会议，就当前校园安全工作再安排、再部署，从严从紧落实各项安全管理举措，筑牢校园安全坚实防线。

庆祝党的二十大：时代星青年、永远跟党走

踔厉奋发新时代，笃行不殆向未来。为热烈庆祝党的二十大胜利召开，10月16日晚上，安徽绿海商务职业学院学生处组织学生干部学习党的二十大精神，争做时代星青年。学院董事长、党委副书记、星青年总培训师陈孝云老师莅临学习现场，并发表讲话。



党的二十大开幕会上，习近平总书记寄语当代青年：青年强，则国家强。当代中国青年生逢其时，施展才干的舞台无比广阔，实现梦想的前景无比光明。全党要把青年工作作为战略性工作来抓，用党的科学理论武装青年，用党的初心使命感召青年，做青年朋友的知心人、青年工作的热心人、青年群众的引路人。

陈孝云老师带领同学们认真学习贯彻党的二十大精神，他表示，青年是国家的希望和未来，每一位青年学子都有不可推卸的责任，都

应当肩负时代使命，砥砺前行。在党的指引下，期盼绿海学子可以成长为理想信念坚定、家国情怀深厚、道德情操高尚、专业技能精湛、实践能力较强、综合素质全面的时代星青年。深刻践行星青年文化自强不息、知行合一、合作共享、内圣外王的实践理念。成为社会主义核心价值观的践行者；理想信念的坚守者；中华优秀传统文化的传承者；高素质、高技能的追求者；创新创业的开拓者；推动实现伟大中国梦的生力军。



陈老师鼓舞人心的讲话，将学习现场的气氛推向了高潮，学生代表王子超激动地表示：我们青年学子定当努力奋斗，不负青春、不负韶华，积极投身到实现中华民族伟大复兴的火热实践中，让青春在拼搏奋斗中闪光出彩。



学习大会在同学们的掌声中落下帷幕。陈孝云老师最后勉励大家道：时代星青年，应当矢志不渝永远跟党走，围绕学院的“三堂建设”和“12345工程”，始终以崇高精神指引自己、严格标准要求自己，在党的领导下走对路、做对事！



中华崛起迎盛世，巨龙腾飞颂党恩。广大青年是先锋队，是生力军。作为新时代的星青年，绿海学子当同心向党、勇担重任、再创辉煌。

后勤党支部开展多种形式观看党的二十大开幕会

10月16日上午，中国共产党第二十次全国代表大会在北京开幕。后勤党支部组织支部党员干部通过电视、网络、手机等多种渠道，收看了开幕会直播。

后勤支部书记程光胜表示，将牢记立德树人初心，坚持人民立场办教育，加快补齐教育短板，持续改善办学条件，大力促进教育公平。打造高素质“四有”好教师队伍，办好人民满意的教育。



支部党员聚精会神听报告，全神贯注作笔记，真正融入到党的二十大盛会召开的热烈浓厚氛围中。广大党员纷纷表示，要坚持学用结合、知行合一，用会议精神武装头脑、指导实践、推动工作，以实际行动诠释为民初心，力争在平凡的岗位上做出不平凡的业绩。

雷成法委员表示，下一步，后勤党支部将会采取多种形式展开学习研讨，掀起学习二十大精神热潮，让二十大精神入脑入心，用二十大精神引领后勤支部工作再上新台阶。

报：市教育局党委、学院董事会领导、党政领导

发：各党支部、各部门
